

EKOLA České Libchavy

Marius Pedersen Group



Mobilní sběr odpadu v Obci Hnátnice proběhne dne **3. 9. 2024**, přebírané odpady lze odevzdat na určených stanovištích v níže uvedených časech.

Název stanoviště	Začátek sběru	Ukončení sběru
Horní zastávka ČSAD	15:30	15:40
Konzum - horní prodejna	15:40	15:50
Hostinec U Zlatého pstroužka	15:50	16:00
Obecní úřad	16:05	16:20
Konzum - dolní prodejna	16:20	16:30
Dolní konec u Okálů	16:35	16:45
U nebička	16:50	17:00
Bytové domy č.p.267, 268, 270	17:05	17:15

Druhy přebíraných odpadů:

Nebezpečné odpady	baterie všeho druhu, oleje, plechovky od barev, rtuťové zářivky a výbojky, zbytky ředidel, čisticí hadry, rtuťové teploměry, pesticidy, fotochemikálie, léky, nádoby se zbytky škodlivin apod.
Vyřazené elektrospotřebiče	vyřazené televizory a lednice
Velkoobjemové odpady	dřevěný nábytek, plastový zahradní nábytek, matrace, objemný plastový odpad, části automobilů (autosedačky, přístrojové desky, čalounění), staré oděvy a hadry
Pneumatiky	osobní vozidla bez disků

Pro hladký průběh mobilního sběru prosíme o respektování těchto pravidel:

- nebezpečné odpady připravte k předání v originálních obalech, případně v jiných nádobách označených informací o jejich obsahu
- nádoby, ve kterých nebezpečné odpady předáváte, zabezpečte proti vylití nebo rozsypání jejich obsahu
- odpady nepřinášejte a neodkládejte na stanoviště před uvedenými časy sběru v době, kdy na nich není přítomna obsluha
- odpady předejte přímo proškolené obsluze vozidel

Občané, kteří uhradili místní poplatek za nakládání s odpady, mohou odevzdat odpady **bezplatně**.



JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPAD V DOMÁCNOSTI



Aby mohl být odpad využit nebo bezpečně odstraněn, je potřeba jej zodpovědně roztřídit již ve Vašich domácnostech.

PATŘÍ	NEPATŘÍ
PAPÍR	
<ul style="list-style-type: none"> Noviny Časopisy Brožury a letáky Katalogy Kancelářský a balicí papír Karton a lepenka 	<ul style="list-style-type: none"> Znečištěný papír Voskovaný papír Nápojový karton Pap. kapesníky a ubrousky Uhlový a pauzovací papír Pořadače s kov. komponenty
PLAST	
<ul style="list-style-type: none"> Sešlápnuté PET lahve Nápojový karton Sáčky, tašky, fólie Kelímky Obaly od drogerie CD, DVD obaly Strečové fólie Plechovky od nápojů Konzervy od potravin Hliníková víčka od jogurtů Kovové uzávěry Alobal 	<ul style="list-style-type: none"> Linoleum PVC Pryžové výrobky Molitan Znečištěné obaly Obaly od nebezpeč. látek Kabely a dráty Elektrozařízení
SKLO	
<ul style="list-style-type: none"> Lahve od nápojů Zavařovací sklenice Flakony Tabulové sklo 	<ul style="list-style-type: none"> Porcelán Keramika Drátěné sklo Zrcadla Varné sklo Zářivky a výbojky Běžné žárovky TV obrazovky a monitory
BIOODPAD	
<ul style="list-style-type: none"> Zbytky jídel rostlin. původu Zbytky ovoce a zeleniny Květiny Kávové sedliny a filtry Čajové sáčky Hrnkové květiny včetně hlíny Skořápky od vajec a ořechů 	<ul style="list-style-type: none"> Maso, kosti, oleje a tuky Tekuté a mastné potraviny Nedopalky cigaret Uliční smetky
SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD	
<ul style="list-style-type: none"> Maso a kosti Sáčky z vysavačů Smetky Popel Hygienické pomůcky Běžné žárovky Čistící utěrky a houby Keramika a porcelán Trus zvířat Špinavé a mastné obaly 	<ul style="list-style-type: none"> Úsporné žárovky a zářivky Stavební odpad Vyřazená elektronika A VŠE DALŠÍ, CO PATŘÍ DO NÁDOB NA JINÝ ODPAD

TŘÍDĚNÍ ODPADU

ELEKTRO ODPAD A BATERIE

Odložte bezplatně na místech zpětného odběru v prodejnách elektro nebo ve sběrných dvorech, případně při mobilním sběru odpadů, následně jej předáme k recyklaci.



NEBEZPEČNÝ ODPAD

Prošlé léky lze předat v lékárně, nebezpečné odpady (barvy, ředidla, oleje atd.) ve sběrném dvoře nebo při mobilním sběru odpadu, poté je předáme k recyklaci nebo odstranění ve specializovaných zařízeních.



OBJEMNÝ ODPAD

Objemný odpad (dřevěný a čalouněný nábytek, zahradní nábytek, polystyren atd.) odevzdejte do sběrného dvora nebo při mobilním sběru, následně jej podrtíme a vyrobíme z něj alternativní palivo vhodné pro cementárny.



EKOLA České Libchavy

Marius Pedersen Group 



CO SE DĚJE S ODPADEM PO TŘÍDĚNÍ V DOMÁCNOSTI

Papír a plasty roztřídíme na třídící lince, slisujeme a stejně jako sklo předáme následně k dalším zpracování, z bioodpadu vyrobíme kompost a předáme jej k využití, směsný komunální odpad uložíme na skládce, kterou postupně rekultivujeme.